
  

   2 جامعه شناسي   

  كه در قرن هجدهم و نوزدهم رايج بود، بيشتر ناظر بركدام رويكرد بود؟ اوليهليبراليسم  -1

  ) برابري  و برادري4  اقتصاد) برابري در 3  ) فردي و اقتصادي2  گرايي و انسان) دنيايي 1

  يك از اقشار جامعه، بيشترين تحولات را تجربه كرد؟ ، كداماوليهدر نظام ليبراليسم  - 2

  ) سياسيون4  ) روحانيون3  ) نظاميان2  ) كشاورزان1

  رفته است؟هاي اجتماعي ليبراليسم متقدم را به انتقاد گ يك از آسيب كدام» اليورتويست«چارلز ديكنز در رمان  - 3

  ) عدم مداخله دولت در اقتصاد2    ) اقتصاد برابر1

  ها ) وضعيت بد نوانخانه4    كشي از بردگان ) بهره3

 ليبراليسم هستند، كدام است؟ مدافعنخستين چالش به وجود آمده در بطن كشورهاي غربي كه  - 4

  محوري  ) انسان4  ) فقر و غنا3  گرايي  ) مادي2  ناباوري) خدا1

  ؟ه دوم قرن نوزدهم، ليبراليسم اقتصادي را نقد كردنيميشمندان زير در يك از اند كدام - 5

  ) ريكاردو4  ) ماركس3  ) مالتوس2  راسل) 1

 آيد؟ دست مي غلبه بر طبيعت بهشناسان زير معتقد بود كه ثروت از طريق  يك از جامعه كدام - 6

  ) مالتوس4  ) آگوست كنت3  ) ريكاردو2  ) ماركس1

 كردند؟ رفتار خود را با تكيه بر كدام امر توجيه مي طرفين درگير در جنگ جهاني، - 7

  هاي ناسيوناليستي، ليبراليستي و سوسياليستي ) انديشه2  ) غلبه بر طبيعت و عمل به عقايد اگوست كنت1

  بشريت و جامعه جهاني از دست ظالمان نجات) 4  ) دين و پايبندي بر مذهب و عقايد مهم مسيحيت3

 كند؟ كدام عنوان ياد مي ها در جهان معاصر، با  درگيرياز آخرين مرحله  هانتينگتون - 8

  ) استعمار4  ) جنگ مذهب3  ها ) جنگ تمدن2  ها ) جنگ ملت1

 براساس عقايد انديشمندان، چالش اصلي حاكم بر جهان، كدام است؟ - 9

  زدهچالش موجود بين كشورهاي استعمار )2    ) چالش بين بلوك شرق و غرب1

  ) چالش بين كشورهاي غني و فقير4    رگرهاي استعما ) چالش ميان كشور3

 كنند؟ هاي دروني خود را از طريق استثمار كشورهاي غيرغربي حل مي براساس كدام نظريه، جوامع غربي چالش -10

  ) شمال و جنوب4  شرق و غرب) بلوك 3  ) اقتصاد آزاد2  ) مركز و پيرامون1


